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Споменик Захвалности
=осеореврос=

Ових дана освећен је у Београду један велелепни споменик посвећен нашој ду-
бокој народној захвалности великој, храброј и племенитој Француској Нацији.

Једанаести новембар ове године оставиће у нашим срцима трајан упечатак, јер
је тога дана, уз најлепшу свечаност, манифестована наша захвалност, оданост и непоко-
лебљива верност нашем савезнику. То је био наш велики празник посвећен успоменама
на дане патња, страдања и адских искушења, као и на дане јунаштва, беспримерних по-
жртвовања, дивовских подвига, победа и славе.

Откривајући тај споменик захвалности, која је дубоко урезана у нашим срцима,
која је прожмала наше национално биће, ми смо се тога дана налазили широм Францу-
ске, која нам је у данима изгнанства отворила своја врата, своја срца и своје душе.
Сећали смо се тренутака када је велика Нација, иако заузета тешким бригама, при по-
мисли на источну опасност, пружала обилату помоћ нашој деци, нашим избеглицама и
нашој онда намученој војсци.

Легендарни јунаци са Марне, који у страшним налетима посрамише охолог завоје-
вача, бесмртни титани са Вердена, који задивише човечанство са беспримерним пожртвова-
њем и љубављу према Правди и Слободи, д-филовали су кров наше успомене будећи и осве-
жавајући наш понос, што смо у нашој крви усадили неразлучни савез нације, што је
наша душа срасла са душом најплеменитије и највитешкије Нације, оне Нације. која је дала
и нама и осталом људству савремену цивилизацију. Поносећи се што смо у томе скром-
ном споменику изразили нашу велику благодарност, нашу неограничену љубав према
великом Француском 'Народу, и Ми са Повардарја, поздрављамо са одушевљеним задо-
Ввољством вечити савез са нашом браћом Французима, јер ће столећа пролазити, а код
нас ће живети легенде и епопеје о Кајмакчалану, Добром Пољу, Ветернику и другим в0-
јиштима, на којима су раме уз раме били уз наших пукова и витешки борци наших са-
везника, наших хероја Француза, чија ће дела бити вечита жаришта наше бескрајне љу-
бави, оданости и захвалности, јер ће далека поколења са достојним пијететом спомк-
њати и свете жртве француских витезова, који храбро положише своје кости у темеље
Југословенског Јединства. |

Живела Француска!
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Наши Гости

У четвртак 13. овог месеца посетило је
наше цагтско Скопље 160 сељака и 100 сељан-

ки из наших Северних крајева, из срца драге
Хрватске, који су сишли доле на Југ да виде
тле на коме је цветала наша средњевековна
цивилизација, да се упознаду саподнебљемгде
је поникла југословенска култура, која је да-

нас изражена у многобројним древним споме-

ниџима наше старе славе и величине. Дошли
су у пределе где су се родили и делали наши
хероји чија су дела предмет најлепших епо-

пеја, које су столећима бодриле толика поко-

љења да издрже у неравној борби са моћним
силама непријатеља. Они су видели наша пи-
тома села и нашег честитог сељака, који је

тек са ослобођењем пошао путевима савреме-
ног напретка. А после Скопља посетили су
Куманово и Нагоричане, места на којимаје би-
јена најславнија битка између Србије и Тур-

ске царевине, која је одлучила наше ослобо-

ђење н уједињење. Видели су света војишта на
којима је крвљу запечаћена југословенска ми-

сао и поклонили су се светим хумкама пезна-
них јунака, који су својим костима положили

најсолидније темеље нашој пространој и моћ-

ној држави. На томе путу наши мили гости
уверили су се колика је велика љубав нашега

народа према државном и националном је-

динству И колика је готовост код свих дру-

штвених сталежа у служби своме Краљу и
народу.

Ми се нашој браћи и нашим сестрама не

можемо похвалити са каквим великим култур-
ним тековинама, јер смо колико до јуче били

у заједници једне азиске аутократске царевине,
која је знала само за господаре Османлије и

за рају, која је морала столећима подносити

тешко иго беспримернога ропства, али су наши

гости осетили и уверили се. да је наше срце
чисто и пуно неизмерне љубави према својој
браћи са Севера, да је наша душа ведраи чила
да схвати потребе наше заједнице и да је го-

това на највеће жртве за опште добро и ко-

рист свију нас. Најпосле они су могли при-

метити да је наш сељак и наш грађанин за
ово кратко време показао и доказао својим
напорним прегнућима у свима социјазним од-

носима, да је достојан последовач својих не-

умрлих предака, који су исписали тако дивне
странице у нашој историји.

Овакве посете су од недогледних користи
Ми се на тај начин упознајемо, золижавамо,
сјединујемо у заједничким тежњама и чежња-
ма, наше се душе срођавају, наша срца сљуб-
љују, наши карактери сливију, те се самим
тим порађа жива неразлучна веза национал-
ног јединства. И има ли лепших и величанстве-
нијих тренутака од оваквих дружељубља, који
на најпрактичнији начин остварају снове вели-

ког Штросмајера и мудрог Краља Александра,

јер се само овим путевима греде моћном Ју-
гословенству, које постаје из дана у дан чи-
њеница са којом почиње наша нова повест.

Дочекујући наше драге сестре и нашу ми-

лу браћу са Посавиие и Подунавља као и са

осталих крајева поносне Хрватске, ми их по-

здрављамо најлепшом добродошлицом са же-
љом да понесу из наших крајева нашетопле
поздраве својој браћи и сестрама у нашој ле-

пој Хрватској.

 

Инспекционо путовање

нашег Бана

И поред тога што је наш Бан г, Живојин
Лазић обишао готово све крајеве Вардарске

Бановине, он је прошле недеље и то 5,6. и 7

овог месеца обишао и Брегалничку област:

Штип, Кочане, Царево Село и Берово. У свима

овим местима извршио јепреглед рада у среским

начелствима; посетио општинске судове и многа

државна и бановинска надлештва каоми хумане,

просветне, културне и друге установе бодрећи

свуда вапредан рад у коме треба гледати нај-

лепше задовољство у животу. У већим местима

одржао ј2 конференције са чиновницима, учи-

тељима и истакнутијим грађанима од којих је

се обавештавао о приликама и потребама по-

јединих места, те је после тога давао упуте и

савете за даљи рад у народу задржавајући се

нарочито на народно просвећивање, економско

подизање народа, развијање соколства као им

свих осталих подухвата којима би била сврха

привредно јачање нашег села и нашег народа.

 

Годишњица наше Бановине

— Свршетак —

Рад на колонивацији у Вардарској

Бановини

Законом о Банској Управи укинуте су све

дотадашње аграрне установе (уреди и дирек-

ције) и сви аграрни послови у т.3в. јужним

крајевима поверени су Врховном Аграрном По-

веренику у Скопљу. Чим је то све учињено,

приступљено је реорганизацији аграрних уста-

нова и постављању аграрних референта за по-,

једине срезове. Референтима је одмах издата

наредба да: „у првоме реду имају земљом под-

мирити сиромашне домородце, извршити ре-

визију постојећег стања и ограничити све оно

што се има ставити под удар аграра, те како

би се имали лични подаци са чим аграр у
у Јужној Србији има рачунати“. Једновремено

упућени су помоћници повереника на рад на
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терену. У току ове године рада учињено је и

постигнуто следеће: 5

1) Ограничено је у сврху колонизације

46.202 ха, од чега су 8410 ха погодни за обра-

ђивање, 22433 под ситногорицом а 11.359 ха

су неплодне и мочарне земље.
2) Премерено ограничене земље у зрезу

баковичком и Шарпланинском 484 ха и пре-

мерено 12.000 ха земље која се сада бонитира

и која ће служити за овогодишње насељавање.

3) Испарцелисано и раздељено од раније

ограничених комплекса 3986 ха.

4) Додељено земље 489 насељеничких по-

родица.
5) Додељено земље 469 домородачких по-

родица.
6) Додељено земље 6 породица оптаната.

7) Прикупљено података за нова ограни-

чења за 1600 ха,
8) Извршено 70 увиђаја на лицу места.

9) При своме постављењу Врх. Агр. Пове-

реник је примио 111.000 несавршена предмета.

За ову годину на свима је рађено, тако да је

остало несавршених предмета само 23.540. Ове

године примљено је 29.048 предмета, од којих

је решено 15.665. Нерешени предмети су ма-

хом молбе за доделу земље, по којима се у

осталом прикупљају подаци,

10) Решено је по жалбама 156 записника

ограничења у смислу члапа 2. Закона о насе-

љавању јужних крајева.

11) Решено је 40 чифчијских спорова, у

смислу деложирања чифчија и заштите истих.

12) Донето 163 нових решека о давању

земље насељеницима.

13) Донето 100 решења о поништају, од-
носно одузимању земље.

На предлог Аграрног Повереника, форми-

рана је при његовом надлештву у Скопљу Те-

ренско Техничка Секција за колонизацију, чији
се рад у току времена показао као успешан,
но који би био још успешнијида је било више
кредита. Та секција је извршила у току године

следеће амелирационе радове:
1) Саставила предрачун за израду проје-

ката наводњавања Доњег Косова у срезу Ка-
чаничком (површина 600ха.)

2) Извршен премер и израда канала за и-
сушење Пискоте у срезу ђаковичком. Радну
По је дао 56 пешадијски пук а исушеноје

ха.
3) Снимљан је терен и приступљено про-
јектовању ђаковичког поља (површина 250 ха).
_ 4) Прикупљени су подаци за наводњавање
још неких комплекса. |

5) Израђено или рађено на једном низу
практичнах питања, снабдевања појединих ко-
лонија пијаћом водом.

6) Рађено израђено много нових насеље-
ничких а израђен и тип насељеничких кућа.
које ће у броју од 2000 бити дизане идуће
године, у

 

Поред ових, свршени су и многи други

послови статистичке природе, послови око при-

купљања података, послови око студија разних

питања о томе како ће се давати земља лич-

ностима који при насељавању не траже држав-

ну помоћ, како ће снабдевати насеље водом,

и Т. Д.
Држава је преко Савеза Аграрних Зајед-

ница у Скопљу, издала у готову насељеницима

на име помоћи за зидање кућа, куповину сто-

ке, семена и алата Динара 11.128.000. Исто

тако држава је преко овога Савеза помогла

самонастањивање,(настањивање оних лицакоја

својим средствима купују земљу), као што је

помогла преко њега све насељенике, у суми

од 1.273.381 динар, да дођу до јефтинијих спра-

ва, семена, приплодне стоке

и

т.д.

 

Пошумљавање Голети

Велике количине земље имаде у околини

Штипа пустих И празних, а могле би бити из-

врсно употребљене и носиле би велику корист,

ако би се засадиле багремом.

Да се то узмогне, било би довољно, да

све школе два пута седмично и то у месецима
марту и априлу, затим септембру и новембру,
пођу на терен и да сваки ученик стави у зе-
мљу 100 семенки тога дрвета.

Ако би се само овако 10 семенке прими-

ло, не би сигурно за 5—6 година било више

потребно сађење.

Након 9—10 година могу се већ дрвећа

сећи и од тога добити један кубик.

У лету прве године било би довољно за-

бранити сељацима напасивати на том терену

стоку, а наредних година штитиће се само др-

во. Под заштитом багрема развијало би сеи

остало дрвеће, а и временске прилике, особито

влага, би се за кратко време побољшале.

Семенка се мора пре сађења у земљу пре-
парирати, што би драге воље примио на себе

сваки управитељ расадника, а и наша устано-
ва под надзором свога управника.

У Чешкој и Шлезији има сваки сељак,

који поседује више од 20 хра своју шуму од

багрема, коју на 9 махова сече. И када је до-

шао до осмог дела, може наредне године већ

почети изнова, јер понова није нужно садити

багрем пошто из жила избије нова биљка.

Било би дакле код нас потребно само на-

бавити семе, које је иначе, врло јефтино, те
живо заинтересовати учитеље или сеоске ста-
решине, који најбоље познају празна и непло-

дна земљишта у околини својих села и у про-
лећу већ почети са садњом.

Посао је много лакши и једноставнији не-
го сађење готове биљке, а разлика је у расту
тек година—две,
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Ако би било пожељно или би се који се-
љак сам одлучио да сади шуму, стоји му на-
ша установа саветом и помоћи, колико то мо-
же, сваковремено радо на услузи. Ко жели,
даће му управник нашег дома, приликом оби-
лажења села у сврху сузбијања маларије, врло
радо потребна упутства.

Штип, октобра 1930. год.

Др. Радоје Томпак,
управник Дома Народног Здравља

у Штипу.

 

Наша ратна флотила

Наше Јадранско Море, та плућа Југосла-
вије, понос и уздање и Срба, Хрвата и Слове-
наца, заслужују пуну пажњу и љубав свеју
друштвених слојева Југословенства. Јер се само
кроз море пружа рука свима деловама света
"као и свима људским заједницама. Море нас
приближава и упознаје са целим светом. Оно
нам даје полета и снаге, јер се преко мора
отварају врата нашој трговини са свима држа-
вама свију континената. И у колико је наша
трговина јача, у толико је већи и наш нацио-
нални и државни престиж. Зато је дужност
свију чинилаца и државних и друштвених, зва-
ничних и приватних, да посвете највећу пажњу
нашој плавој Адрији.

Познато је свима нами да постоји дру-
штво Јадранска Стража, која је успела да ор-
ганизује одборе по свима крајевима наше др-
жаве, са задатком да пружи помоћ Држави на-
мењена чувању наших обала од преко шесто-
тина километара. Ово родољубиво друштво од-
лучило је да приреди лутрију у корист набавке
једне школске ратне лађе. Та лађа је већ по-
ручена, А да би се ова лађа могла на време
исплатити, то је Главни Одбор Јадранске Стра-
же у Сплиту одлучио да ускоро приреди једну
лутрију чији је приход намењен куповини школ-
ског брода. Министарство унутрашњих посло-
ва, својим решењем од 25. септембра ове го-
дине 111. Бр. 50368 одобрило је Главном Од-
бору растурање тих срећака, те ми најтоплије
препоручујемо и нашим читаоцима и осталом
родољубивом свету да купује ове срећке и уз
то шири у свима друштвеним слојевима идеју
Друштва Јадранске Страже.

Вучење лутријских згодитака је 12, марта
1931. године, Једна срећка стаје 10 динара.
Згодици су: један аутомобил, 50 комада ратне
штете, 2 мотоцикла, ! клавир, 2 спаваће собе,
15 бицикла са прибором, 100 грамофона, 5 пи-
ротских ћилимова, за тим још разиих других
предмета у укупној вредности 450.000 динара.
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 Постављења

Указом од 23. октобра 1930. године Ш. Бр.
постављени су: за банског саветника

Краљев. Банске Управе Вардарске Бановине |
категорије 4 групе 5 степена основне плате
Димитријевић Никола срески начелник среза
кочанског исте категорије групе и степена по
потреби службе; за секретара Банске Управе
1 категорије У групе 7 степена основне плате
Јавор Петар, секретар окружног инспектората
у Вараждину исте категорије, групе и степена
по потреби службе; за среског начелника сре-
за кочанског ! категорије 6 групе 3 степена
основне плате Ралчић Мирко, срескизначел-
ник среза бањског исте категорије групе и
степена по потреби службе; за секретара Бан-
ске Управе ! категорије 6 групе и степена
основне плате Митровић Д. Светомир, срески
начелник среза дојранског исте категорије, гру-
пе и степена по потреби службе; за среског
начелника среза лесковачког [| категорије !
групе 8 степена основне плате Марковић М.
Богољуб, срески начелник среза алексиначког
исте категорије, групе и степена по потреби
службе; за среског начелника среза поречког
Вардарске бановине друге категорије ! групе
Т степена основне плате Марић 7. Тихомир,
срески начелник сргза ђевђелијског исте кате-
горије, групе и степена по потреби службе; за
среског начелника среза параћинског !! кате-
горије 1 групе 6 степена основне плате Дра-
гачевац Светолик, срески начелник среза пре-
шевског исте категорије, групе и степена по
потреби службе; за среског начелника среза
прешевског друге категорије ! групе 5 степе-
на основне плате Станковић С. Радован, сре-
ски начелник среза качерског исте категорије
и групе по потреби службе; за среског начел-
ника среза кључког Моравске бановине друге
категорије 2 групе 5 степена основне плате
Симић Михајло, срески начелник среза леско-
вачког исте категорије групе и степена по по-
треби службе. |

Решењем Господина Претседника Мини-
старског (Савета и Министра унутрашњих по-
слова [11 Бр. 57301 од 23 тек. месеца поста-
вљен је за вишег пристава среског начелства
среза дојранског |. категорије 7 групе 3 сте-
пена основне плате Ристић Милутин, виши
пристав среза поречког Вардарске бановине
исте категорије групе и степена по потреби
службе;

За политичко управног привравника сре-
ског начелства среза подримског у Ораховцу
прве категорије 9 групе ! степена основне и
609, положајне плате Ивановић С. Иван ди-
пломирани правник из Турије среза Старобе-
чејског,
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Указом 11 Бр. 57261 од 23. октобра ове
год. постављен је за среског начелника среза
ђевђелијског !. категорије, 6 групе, 6 степена
основне плате Петровић К. Ленвојин, срески
начелник среза кичевског исте категорије, гру-
пе и степена по потреби службе.

Указом од 21. Х. ове године премештен, је
и постављен за банског саветника Краљевске
Банске Управе Вардарске Бановине !. катего-
рије 4 групе 6 степена основне плате Леруни-
чић Д. Душан,срески начелник среза вршачког
исте категорије, групе и степена по потреби
службе; и постављен је за среског начелника
среза горњо-полошког ! категорије 6 групе, 3
степена основне плате Ставрић Младен, суд-
ски писар призренског првостепеног суда прве
категорије 8 групе 3 степена основне плате по
потреби службе,

ОГЛАСИ

Набавка животних намирница
У смислу прописа члана 82—105 Закона о

Државном Рачуноводству и Правилника за из-
вршење одредаба из одељка „Б“ уговора и
набавки истог закона одржаће се прва усмена
лицитација за доле означене болничке потребе
за време од 1. јануара 1931 год. до !. марта
1931 године и то на дан 13. децембра 1930 г,
у канцеларији економата болнице с тим ако
овога дана не буду успеле које од лицитација
доле означеник артикала да се друга усмена
лицитација има одржати на дан 22. децембра
1930. године.

Лицитације оба дана почеће у 10 часова
пре подне и трајаће док траје надметање, Ли-
цитираће се следеће:

1) Хлеб од брашна бр. ! и 3,
2)' Месо говеђе.
3) Свињске масти.
4) Бакалук.
5) Вариво и поврће.
6) Млеко кравље.
1) Дрва са гориво.
8) Сточна храна и
9) Мртвачки сандуци.

Ближи услови се могу видети сваког дана
у канцеларији Управе болнице. Кауција се по-
лаже комисији за извршење лицитације у кан-
целарији економата болнице до 10 часова пре
подне. Понуде накнадне као и кауције после
10 часова неће се примати. Све набавке при-
маће се франко болница,

Из канцеларије Управе бановинске бол-
нице Вардарске Бановхне у Лесковцу, 2. но-
вембеа 1930. године Бр. 2

(=)
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Продаја кукуруза, пасуља, пшенице
и кукурувовине

Према наређењу Краљевске Банске Управе
Вардарске Бановине ЈП. Бр. 31276 од 24. јула
1930 године, и Закона Државног Рачуноводства
начелник среза Шарпланинског у Призрену,
путем јавне лицатације на дан 2. децембра
1930. године пред канцеларијом суда општине
града Призрена, изложиће се јавном лицита-
цијом продаја и то: 1060 кгр. пшенице, 4000
кгр. у клипу кукуруза, 110 кгр. пасуља и 1600
снопова кукурузовине, произведено на расад-
ничком имању.

Почетна продајна цена пшенице 1,50 дин,
кукуруза 0,40 дин, пасуља 2,50 дин. рачунају-
ћи од 1 кгр. а кукурузовине по ! снопу 0,30
динара.

Лицитанти полажу 5%; на име кауције.
Лицитација почиње у 8 часова пре подне

и траје до 4 часа по подне.
Из канцеларије начелства среза Шарпла-

нинског у Призрену 7. новембра 1930. године
Бр. 25151. 1—3

Оглас лицитације
. На основу решења Управе Полиције у
Скопљу број 57181 и број 51180 од 25-Х- на
дан 20 новембра т.г. у канцеларији Управе
Полиције у Скопљу, обавиће се лицитација
усменим надметањем за набавку ниже означе-
не спреме — одела за потребе државне поли-
цијске страже и то:

1
30 комада бунди зимских израђених од

инпригинираног платна величине 135 цм. ши-
рина кеђа 52-54 цм. постављене јагнећом ко:
жом (бела или црна) крагна ширине 18 цм.
постављена јагнећом ситном длаком са три
споне на средини и шпангон на леђима по
мустри показаној у рачунском одељењу ове
Управе.

Н.
25 комада шињела каки боје по мери за

сваког службеника напосе, мустре ће се дати
на оглед, 4 шињела од црне боје по мери.

Означена спрема од најповољнијег пону-
ђача има се излиферовати у року од 20 дана
од дана саопштења решења о уступању испо-
руке.

Сви лицитанти пре почетка лицитације по-
ложиће кауцију 5%) приближиве вредности
спреме. Уверење о плаћеној потреби и сва по-
требна докумеита да може учествовати на ли-
цитацији.

Ближе услове мустре могу се видети сва-
ког дана за време канцеларијског рада у У-
прави Полиције рачунско оделење, Позивају се
заинтересована лица да означеног дана дођу и
лицитирају.

Из канцеларије Управе Полиције у Скопљу
број 57180 и 57181 1, новембра 1930, године,
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Набавка разних потреба за
болницу у Власотинцу

На основу члана 82—105 Закона оДржав-
ном Рачуноводству и Правилника за извршење
одредаба из одељка „Б“ уговори инабавке, У-
права бановинске болнице у Власотинцу одр-
жаће на дан 7. децембоа 1930 године у1! ча-
сова пре подне прве усмене јавне лицитације

за набавку свих болничких потреба као што
су: хлеб бели и црни, млеко, маст, месо, ба-
калук, зелен, поврче и дрва за гориво, а за
време од ! јануара па до 30 априла 1931 год.
___Услови су прописани и могу се видети
сваког дана у канцеларији економа болнице.

На случај да се ова прва лицитација не
би могла одржати, одржаће се друга на дан
28. децембра 1030 године. · У

Лицитанти имају донети документа пред-
виђена тач. 6 чл. 13 Правилника у Зак. о Држ.
Рачуноводству.

Кауција се полаже на каси болничке У-
праве најдаље до 11 часова пре подне одређе-
ног дана за лицитацију и то наши држављани
50/, а страни 1090 од предрачунске суме ар-
тикла који се лицитира.

Из канцеларије бановинске болнице у Вла-
сотинцу 7. новембра 1930 године 1—3

Набавка животних намирница

Управа Дечијег дома у Битољу одржаће
на дан 29, новембра 1930. године од 11 часова

пре подне, у својој канцеларији у улици Ари-
стида Бријана бр. 117, прву јавну усмену ли-
цитацију за набавку животних намирница за

издржавање штићеника, а за време од 3!. ја-
нуара 1931 године до 31 јуна исте године.

У случају да прва лицитација не успе,

друга ће се одржати 15. децембра а трећа 3!

децембра.
Кауција се полаже на сам дан лицитације

комисији, пре почетка исте, која износи за на-
ше поданике 59, од целокупне вредности пред-
мета који се лицитира, а за стране поданике 10",

Накнадне се понуде неће ни од кога при-
мати.

Ближи услови могу се видети сваког дана
у канцеларији дома.

Из канцеларије Бановинског Дечијег дома

у Битољу бр. 892 од 29. новембра 1920. то
ЕЕ

  

Набавка животних намирница

На основу чл.82—105 Закона о Државном

Рачуноводству и Правилника за извршење од-

редаба из одељка „Б“ поменутог закона. Ба-

новинска болница Вардарске Бановине у При-

штини одржаће прву усмену лицитацију на дан
9. децембра 1930 год. за испоруку потребних

количина меса говеђег, телећег и јагњеће, ма-

сти свињске, хлеба белог и црног; на дан 10.

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ Број 33.

децембра 1930 године за испоруку потребних
количина мртвачких сандука, животних намир-
ница, поврћа, варива, млека слатког и кисе-
лог, бакалука, канцеларијског материјала и
друге потребе а за четврто тромесечје буџет-
ске 1930.31 године а за месец јануар, фебруар
и март 1931 године.

Лицит-ција почиње тачно у 1! час. пре
подне и траје док се не заврши у кинцеларији
исте болнице.

Кауција се полаже сваког радног дана на
каси болнице као и на дан 'ицитације најдаље
до 10 часова најстаријем члану комисије.

Лицитанти који буду учествовали на овој
лицитацији биће дужни да покажу сва по-
требна уверења и документа о подобности и
способности својој у квалитативном и мате-
ријалном погледу сходно чл. 13 тачка 6 одељ-
ка под „Б“ правилника Закона о Државном
Рачуноводству.

У случају да се ова прва лицитација не о-
држи, одржаће се друга 29. и 30. децембра
1930. године истим редом као и9. и 10. де
цембра 1930 године. |

Ближи услови могу се видети сваког рад-
ног дана у канцеларији исте болнице.

Бр. 1238 од 30. октоара 1930 године из
кннцеларије бановинске болнице Вардарске Ба-

2—3новине у Приштини. 2—

Набавка намирница за бановинску
болиицу у Велесу

У смислу Закона о Државном Рачуновод-

ству, Управа бановинске болнице у Велесу
одржаће прву усмену лицитацију за испоруку

свих намирница од !. јануара до 3!. марта

1931. године.
Лицитација ће се обавити у болничкој кан-

целарији следећих дана:
1) На дан 20. новембра 1930. год. у !!

часова пре подне за испоруку:
а) 585 кила хлеба белог у вредности ди-

нара 2.000.
6) 720 кила хлеба црног у вредности ди-

нара 2.300.
Истога дана у 2 часа по подне за испо-

руку поврћа и зелени у вредности дин. 2.700.

2) На дан 21. новембра 1930. год. у!!

часова пре годне за месо и маст свињску:
а) 800 кила меса говеђег и др. у вредно-

сти динара 9.200
6) 60 кила масти свињске у вредности ди-

нара 1.500.

Истога дана у 2 часа по подне за испору-

ку млечних производа:

а) 1500 кила млека пресног у вредности
динара 7.500

6) 400 кила млека киселог у вредности

динара 3.200
в) 11 кила сира домаћег у вредности ди-

наре 200,
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На дан 22. новембра 1930. год. у !1 часо-

ва пре подне за испоруку мртвачких сандука

у вредности динара 800.

За испоруку ових потреба, лицитанти ће

положити кауцију на каси Пореске Управе у

Велесу у средећем износу: |

1) За испоруку хлеба белог и црног ди-

нара 300
| 2.) За испоруку поврћа и зелени дин. 200.

3) За испоруку меса и масти свињске ди-

нара 1.000.
4) За испоруку млечних производа дина-

ра 700.
5.) За испоруку бакалских намирница ди-

нара 1.500
6.) За испоруку мртвачких сандука дина-

ра 100.

Лицитанти су дужни положити документа,

која се траже по тач, 6. чл. 13. Правилника

за извршење законских одредаба из одељка

„Б“ уговори и набавке.
Ако прва лицитација не буде успела било

из којих разлога, друга лицитација одржаће се

истим редом у дане: 16, 17. и 18. децембра

1930. год,

Услови и друга обавештења могу се ви-

дети сваког дана у канцеларији болничкој за

време радних часова.

Из канцеларије бановинске болнице број

2241 од 19. октобра 1930. год, у Велесу. 2—3

Оглас о издавању под једногодишњи за-
куп Вакуфско-меарифских објеката у

Тетову

Према одлуци Вакуфско-меарифског пове-
ренства у Тетову Бр. 416. од 23/Х. 1930. год.
јавном и усменом лицитацијом издаваће се под

једногодишњи закуп сви Вакуфско-меарифски
објекти у Тетову.

Лицитација почиње 23. новембра 1930. год.

која траје до 31. Х. 1930. год.

Услови се могу видети сваког радног дана
за време канцеларијског рада у канцеларији
Вакуфско-меарифског поверенства у Тетову.

Из канцеларије Вакуфско-меарифског по-
веренства у Тетову Бр. 416. 23. октобра 1930.
године. 2—3

Објава

Управа Ниже Пољопривредне Школе у
Лесковцу на дан 19. новембра 1930. год. одр“

жаће јавну лицитацију у својој канцеларији,
за продају 10.000 кгр. пшенице,

| Наведена шшеница може се видети сваког
радног дана,

Ако прва лицитација не буде успела од-
ређује се друга за 28. новембар, а ако и дру-
га не успе одређује се трећа за 4. децембар
ове године,
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Позивају се заинтересовани да узму уче-

шћа на лицитацији. |
Из кавцеларије Управе Ниже Пољопри-

Бредне Школе бр. 1396 од 19. октобрат. г.
—3

Бановинска болница у Тетову

Набавка животних намирница

На дан 28. новембра 1930. године у кан-

целарији економата бановинске болнице у Те-

тову одржаће се прва усмена јавна лицитација

за набавку свих артикала за исхрану боле-

сника и особља болнице, канцелариског и по-

трошног материјала за време од !. јануара до

31. марта 1931. год.
Лицитација почиње у !!: часова пре подне.

У случају да прва лицитација не успе, одр-

жаће се друга јавна лицитација на дан 18, де-

цембра 1930. године.
Услови и сва обавештења могу се добити

сваког радног дана за време радних часова у

економату болнице.

Кауција се полаже на каси ове болнице

на дан лицитације,
Бр. 1093. Из канцеларије бановинске бол-

нице у Тетову, 23. октобра 1930. год. 1—3

Набавка намирница у бановинској

болници у Битољу

У економату бановинске болнице у Бито-

љу на дан 25 новемра 1930 године у !! ча-

сова пре подне одржаће се прва усмена лици-

тација за набавку животних намирница, по-

трошчог материјала и осталих ситних потреба

за време од !. јануара 1930. до 31. марта за-

кључно и то овим редом:
1. За хлеб бели и црни на суму око 7900 Д.

2. За месо на суму око 24120,

3. За бакалук на суму око 26.520 ,

4. За поврће и зелен на суму око 2550 ,

5. За млеко и млеч. произ. насуму око 7910,

6. За мртвачке сандуке на суму око 1900,

7. За разне ситне потребе на суму око 3500,

Свега Динара: 74.000

Услове и све законске прописе заинтере-

сована лица могу видети сваког дана у канце-

ларији економата болнице.

Кауција се полаже пред комисијом на дан

лицитације до 10 часова пре подне и то: наши

поданици 5%/, а страни 109 од горе означене

предрачунске суме.
Позивају се заинтересована лица да одре-

ђеног дана предстану болничкој канцеларији

до 10 часова пре подне. Собом имају донети

сва документа која се траже ст. 6 чл, 13 Пра-

вилника за извршнње одредаба из одељка „Б“

уговори и набавке, Закона о Државном Ра-

чуноводству по прописаној форми.

Из канцеларије бановинске болнице у Би-
тољу бр. 5148 од 30-Х-1930 год.



Страна 8.

Кретање заразних болести.
на територији Краљевске Банске Управе

Вардарске Бановине

За време од !. до 31. октобра 1930. год.
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Из Одељења за социјалну политику и

народно здравље у Скопљу Ло 25193.
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Бановинска болница у Охриду
На основу чл. 82—105 Закона о Држав-

ном Рачуноводству, на дан 10. новембра 1930
године у [1 часова одржаће у својој канцела-
рији прву оферталну лицитацију за набавку
болници потребних артикала, за време од !
јануара до 3! марта 1931. год.

Кауција полаже се код Управе бановинске
болнице у Охриду, и то: за хлеб 500 динара;
меса 500 динара; колонијалу 1000 динара: дрва
500 динара; поврће 400 динара; сламу и креч
100 динара.

Ако ова лицитација не успе, одржаће се
друга на дан 9 децембра 1930 годинеу исто
време и под истим исловима,

Услови лицитације могу се видети сваког
радног дана у канцеларији ове болнице за вре-
ме канцеларијско.

Бр. 2001. — Из
болнице у Охриду, 9. октобра 1930 год.

канцеларије бановинске
2—3

Књижевност

Живот и Рад, новембарска свеска 35, Го-
дина Ш, књига М!. Уредник Милан Л. Рајећ. У

садржају су радови:

Др. Ксенија Атанасијевић, Др Тресић Па-

вичић, Слободан Поповић, Др. Перо Шоћ, Јела

Спиридоновић-Савић, Божо Ловрић, Ст. П. Бе-
шевић, Густав Крклец, А. Р. Боглић, Ж. А,

Спасић, Хуснија Ченгић, К, Ђорђевић, Божидар

Весић, Владимир Ж. Костић, А. Мартиновић,

Ћ.. Ћирић, Ђозус Кордучи, Сергеј Јесењин,

Петар Новаковић, Ели Финци, Њуро Гавела,

Др. Алма Содник, Дим. Д Живаљевић, Семпер
Идем, Јован Димитријевић, Предраг Каролић и

Александар Илић.

ЧИСТ МЕД!
Имам на продају већу количину чистог,

центрофужираног меда од планинског цвећа.

Мед је првоврсног квалитета.
Цена 5 килограма у лименим кутијама са

поштарином свега !10 динара.
Обратити се слободно СТАНКУ ТОШЕ-

ВИЋУ, свештенику — пчелару у Клисури —п.
Владичин Хан.

авинапетаИАЕА
Власник Службеног Листа је Банска Управа Вардарске Бановинеу Скопљу. — Уредник по
овлашћењу Бан. Управе, Симић Стеван, директор гимназије у пензији Кеј Краља Александра 117
Штампарија и Књиговезница Василија Димитријевића — Скопље, КраљаПетра -- Телефон 182


